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A bajai függetlenségi es 48-as part hivatalos közlönye.
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A város közgyűlése.
Haja, 15)09 április 1.

Csendes, zajtalan minden különös 
emóció nélkül való közgyűlése volt a 
városnak. Félórába se tellett, máris le
pergett az a 15 tárgy, amely ki volt 
tűzve a napirendre.

Igaz, az elsőt kivéve, nem is igen 
volt valami nagyfontosságu tárgya a 
törvényhatósági közgyűlésnek. Apró- 
cseprö dolgok, amelyek felett négy-öt 
másodperc alatt könnyen elsuhanhat az 
ember.

Figyelmet érdemlő csupán az első 
tárgy volt.

A közgyűlés által a mezőgazdasági 
szeszgyár létesítése tárgyában kiküldött 
bizottság terjesztette javaslatát a köz
gyűlés elé.

A bizottság — mint már a napokban 
megírtuk — nem javasolta, hogy a 
város ezidőszerint kérje a szeszkontin 
gesnt. A gyár felállítása ezidőszerint több
féle akadályba ütközik. Ismétlésbe kel
lene bocsátkoznunk, ha ma újra meg
írnék azokat. Legutóbb volt alkalmunk 
kifejteni azon okokat, amelyek útját 
állják annak, hogy a szeszgyárat most 
állítsák fel. Különben is, mindössze 
arról van szó, hogy ugyanezt egy esz
tendővel később tegyük meg. A köz
gyűlés az előadi javaslatot elfogadta.

Ezután már gyors léptekben haladt 
előre a közgyűlés munkája.

A közgyűlés megszüntette a közvágó- 
hidi padlás bérletét. Az előadói javaslat 
azt sejteti, hogy ez a bérlet megszüntetés 
tulajdonképpen egy nagyobb beruházás 
előzménye, nyitánya. Az előadó indok
lása azt mondja, hogy a bérlet meg 
szüntetését szükségessé teszi a közvágó
híd átalakítása.

A bornyilvántartás fölösleges és sok 
munkája alól való felmentés iránt tett 
felterjesztést a földmivelésügyi miniszter
hez a közgyűlés.

A tanács a közgyűlés megbízása foly
tán versenytárgyalást fog hirdetni a

járdatéglák előállításának biztosítására.
Jóváhagyatott az „Elhagyott gyein e- 

kek segélyalapjáról* szerkesztett 1908. 
évi számadás zárlat. Az alapnak 2504 
kor fölöslege volt.

A városoknak május hó 21 és 22-ik 
napján Budapesten tartandó kongresszu
sára a közgyűlés di R a j k Aladár 
országgy. képviselőt és dr 11 e g e d ü s 
Aladár polgármestert küldötte ki.

Két tanítót küldött ki a közgyűlés a 
ruházati ipari szakrajz tanfolyamra és 
megszavazott nekik 100-—100 koronát.

A kálvária domb befásitását és kerí
téssel való ellátását elhatározta a köz 
gyűlés

Özv. Spitzer Simonne es Társa cég 
tartozását a cég kívánsága szerint ren
dezte a közgyűlés.

Kiutal ványozlatoit Markovics János 
hajdúnak 100 kor., Juhász János hajdú
nak 50 kor., Avat ily János útkaparónak 
80 kor és Markov János hajdúnak 100 
korona fizetési előh-g.

Ezzel azután ki is volt merítve a 
rendkívüli közgyűlés tárgysorozata és 
a főispán berekesztette a meglehetősen 
kevés érdeklődést keltett közgyűlést.

vitás volt, úgy nemcsak a mi főispánunk, 
hanem másutt is minden főispán helyesen 
járt el, ha nem döntött, mert mindig azon 
elvet kell szem előtt tartani, hogy vitás eset-

| ben az autonómia döntsön. Ettől eltekintve\
azon kérdés, hogy az albizottságok válasz
tásánál is megilleti ezen jog a főispánt, vagy 
megilleti-e titkos választásnál, még nincs is 
eldöntve. Meg kell tehát várni egy ilyen 
konkrét esetben való döntést és akkor majd 
kiválik, hogy mily gyakorlat követendő. Nyil
vánvaló tehát, hogy itt taktikálásról szó sem 
lehetett, és a eikkiró csak Kedveskedni akart 
a főispánnak bizonyosan tárgyilagos indokból 
valamiért. De gustibus non est disputandum.

Tallózás.
A főtér.

Haja, 15)09. április 1
f

Evek hosszú során át szidtuk a város 
főterét. Elmondottunk róla minden rosszat, 
minden hibát, minden hátrányát. De nincsen 
az a rossz, nincsen az a szépséghiba, amit 
erre a különben szabályos térre rá ne lehetne 
kenni.

A tér kövezete gyalázatosán rossz, valósá
gos életveszedelem azon menni. Az embernek 
a szive sajog belé, ha • látja a téren a sietni 
akaró emberek kinos bukdácsolását. A íiake- 
resek meg egyre azon panaszkodnak, hogy a 
lovaikat tönkre teszik a bajai Főtér kövezetén.

A legfelreesőbb utca is gondozottabb, mint 
ez a tér, ahol idegen és bajai embernek meg 
kell fordulnia, az a tér, amelynek fekvésénél 
fogva a legdíszesebbnek kellene lennie. 
Egyetlen egy fa nem vet a nagy térségen 
árnyékot és a fiakeros lovak állomáshelyéről 
kellemetlen szag terpeszkedik és üli meg az 
egész környéket.

Igazán itt volna már ideje annak, hogy 
alaposan rendezzék. A múlt esztendő nyarán 
úgy hirlett, hogy a régi tervek átdolgozásával 
rövid időn belül rendezik a főteret.

Azóta elmúlt a nyár, az ősz meg a tél is 
és még mindig nincsen hir arról, hogy a ter
vet megvalósítsák. Úgylátszik, hogy az idén 
sem készülnek a tervet rendezni. Pedig meg 
van hozzá a főtérrendezési alap és úgy 
tudtuk, — hogy a rendezésnek nem áll semmi 
útjában.

Most azt az információt szereztük, hogy a 
rendezést azért halasztották el, mert együtt 
akarják elintézni az artézi-kut javításával cs 
környékének rendezésével.

Már most csak azt szeretnek tudni, hogy 
mikor lesz ez a rég húzódó kérdés mégis 
elintézve? Mert hogy a főteret a mai álla
pomban meghagyni nem szabad, azzal min
denki tisztában van.

Az artézi-kut javítása, vagy rendezése nem 
gátolhatja a főtér végleges rendezését.

r., -

K főispán, mint elnök — 
dönteni köteles.

Haja, 15)09. április I.

Ily címen a «Bajai Hirlap« vasárnapi 
számában az foglaltatik, hogy a közigazga
tási bíróság egy kronkret ügyből kifolyólag 
azon elvi jelentőségű döntést hozta, hogy a 
választásoknál az elnök rendszerint nem sza
vaz a közgyűlésen, de a szavazatok egyen
lősége esetén az ő szavazata dönt, kivevőn 
a polgármesteri és illetve alispáni állást. Azt 
írja továbbá nevezett lap, hogy a bajai főis
pán taktikai okból két egyenlő szavazatit 
közigazgatási bizottsági tagjelölt közül egyik 
javára sem döntötte el a szavazást.

A legnagyobb meglepetéssel olvastuk a 
a cikket, mert nem tételezhettük fel, hogy 
fontos kérdésekhez ily pongyolán nemcsak- 
hogy hozzá lehet szóllani, de nyilvánvalóan 
a főispán személyét alaptalanul megvádolni.

A cikk maga előadja, hogy a közigazga- 
tasi bíróság döntötte cl a kérdést, tehát vitás 
volt az, hogy szavazatok egyenlősége esetén 
a közgyűlés dönt-e újra, vagy az elnök. Ha



2
1909. április 2.

T e le f o i ih i r e k .
Budapest, HK)9. április 1

Béke Szerbiával.
A szerbiai konfliktusnak vége van.

Minden elcsendesedett ezen kérdés kö
rül. A háborúságnak ma volt az utolsó 
gyenge hullámverése

For gác h  gróf belgrádi követünk 
ma adta át M i l o v á n o v i c s  szerb 
külügyminiszternek A usz tri a - M agy aro r- 
szág válaszát a szerb jegyzékre. Forgách 
örömének adott kifejezést, hogy Szerbia 
ezután jó szomszédként akar élni mel
lettünk.

Szerbiában még mindig háborognak 
a kedélyek. Nagy az elkeseredettség a 
Karagyorgyevics dinasztia ellen. Szer
biában rövid idő alatt nagy események 
fognak bekövetkezni. Nem hiszik, hogy
a Karagyorgyevics dinasztia uralmon 
marad.

A válság.
A háborús hullámok elültek és most 
. . . . .  , pénztárnokká és hmpauer Ferencz jegyző

ismét kiújult a magyar válság. Politikai > helyébe Jozsefet választották.
körökben egész határozottan azt állitják, Szobatüz volt tegnap délután a Nemzeti 
hogy We k e r l c  Sándor miniszterelnök i Szállodában. A szálloda kilences számú

N A P I H I R K K .

Az elhagyottakért.
Perselylyel a kezükben, kérő szóval az 

ajkukon és meleg emberi érzéssel a szivük
ben kopogtatnak ina hölgyek a lakások ajtain. 
Kérő szavukkal minden ember irgalmas 
szivére apellálnak és kérnek adományt egy 
nemes, magasztos célra.

A néhány év óta meghonosodott gyermek
napot tartják ma az egész országban és igy 
Baján is. A mi városunkban egy különös, de 
mindenesetre szép szokás vált otthonossá: 
Hölgyek keresik fel a város lakosságát ottho
nukban és ott kérik az elhagyott gyermekek 
felnevelése céljára az adományokat. Nem 
sokat, csak annyit kérnek, amennyit kiki adni 
képes. Ha a város minden lakosa csak néhány 
fillérrel is hozzájárul ehhez, már is szép 
összeg jön Baján össze.

A hölgyek gyűjtő perselyébe ma szépen 
hullottak nemcsak a fillérek, hanem a koro
nák is. A városi székház főkapujánál felállí
tott gyüjtőperselybe is minden arra haladó 
ember beledobott néhány fillért.

A gyűjtés még holnap, szombaton is folyik.
Uj dr. Szeretniey János bírósági joggyakor

nok a kolozsvári tudomány egyetemen siker
rel iette le a jogtudori szigorlatot.

A második tem etkezési egylet a napok
ban tartotta közgyűlését. A leköszönt Garda
lia bajos helyett Vigyázó József választatott

Bajai Független Újság,

április 2(;-án be fogja jelenteni a Ház
nak, hogy a kormány lemondott és 
kérni fogja, hogy a Ház napolja cl 
magát addig, mig a kormányválság 
elintézve nincsen és a király új kor 
mányi ki nem nevezett.

A válság valószínűleg oly módon 
nyer elintézést, hogy a király a jelenlegi 
kabinet tagjait nevezi ki újra és a füg
getlenségi pártból kilép a Justh Holló 
csoport. Justh lemond az elnöki mél
tóságról és a disszidensekkel ellenzékbe
megy.

A főrendiház ülése.
A főrendiház ma délelelötl tartott 

ülésén bejelentette az elnök, hogy
Károly Albrecht főherceg a főrendiház 
tagja lett.

Több vicinális vasutat, valamint a 
po/.sony—bécsi villamos vasút javasla
tát elfogadták a főrendek.

Fzután lelát gyalták a kongnia javas
latot. Mellette szólt V á r o s s y  Gyula 
kalocsai érsek és G y u r á t z Ferencz 
protestáns püspök. Ellene volt P o p p  
G. János görög keleti püspök

A p p o n y i Albert hosszaid) beszéde 
után elfogadta a főrendiház a javaslatot

Y

vendégszobájában ,*az ágy alatt tűz ütött ki. 
A tüzet szerencsére idején észrevették és igy 
csupán a szobában lévő ágy égett el. A tűz 

! úgy támadhatott, hogy a szobavendég vagy 
! az agy alá, vagy az ágyba ejtett egy égő
| cigarettát. A csekély kár különben biztositás 
s utján magtérül.

Pósta- és szem élyhajójáratok megkez
dése : Első menet Budapestről—Orsovára 
April, hó 3-án, Bajáról-Orsovára ápril. hó 
4-én, Budapestről—VVienbe ápril. hó 6-án, 
Orsováról—Budapestre ápril. 7-én, Bajáról— 
Budapestre ápril. 9-én, Wienről—Budapestre 
ápril. 8-án, Újvidékről—Vukovárra ápril. 3-án, 
Vukovárról—Újvidékre ápril. 4-én.

A szociáldem okraták pártja most adta 
ki évi jelentését múlt esztendei működéséről. 
A jelentés foglalkozik a bácskai szociális 
mozgalmakkal is. Ebből azt látjuk, hogy a 
bajai szociáldemokrata pártszervezet az összes 

I bácskai városi pártok között a legkevesebb 
működést fejtette ki és anyagilag is a leg
erőtlenebb. A bajai párt tagjai felére leapadtak.

H arcias fam ília. Határozottan harcias 
család a szentistváni Winter família, Mandity 
Joachimné .szentistváni asszony feljelentette 
Winter Ferencet, annak feleségét és leányát 
azért, mert azok minden ok nélkül alaposan 
elverték őt. A família magasan lobogó har
cias kedvét majd a bajai büntető bi ró ság 
lelohasztja.

A hátfelmetsző. Fiatal, 17 éves suhanc 
állott ma a bajai büntető bíróság előtt. Gyurity 
Adám a neve és az a bűne, hogy barátjának 
a hátát felmetszette egy élesre fent bicskával 
azéit. mert az nem engedett magával durva 
tréfát űzni. A durva rosszindulatú fickót a 
bajai hifi sag 3 hónapi fogházra Ítélte.

Emberölés gondatlanságból. Ez év január 
3-án Gulyás Lajos bajaszentistváni szőlőniun- 
kas átment szomszédjához Lékity Józsefhez, 
hogy vele varjut lüjjön. Gulyás a fegyverét 
iáihoz támasztva bement Lékityhez borozni.

Mikor kijött az udvarra fegyverét balkarjára 
fektetve pipára akart gyújtani. Közben a puska 
elsült és az udvaron játszó 6 éves Lékity 
Gáspárt, Lékity József fiát meglőtte, aki 
rövid kínlódás után meghalt. Ma vonta fel lős- 
ségre Gulyást a szabadkai kir. törvényszék 
dr, Salánki József elnöklete alatt. Gulyást 
gondatlanságból okozott emberölés bűntettéért 
két hónapi fogházra és a felmerült költségek 
behajtására ítélte. Az Ítélet jogerős.

Ahol az asszonyok az urak. Két érdekes 
feljelentés érkezett a bajai büntető bírósághoz. 
Két férj jelenti fel a feleségét azért, mert bán
talmazták őket. Az egyik félj azt panaszolja, 
hogy az asszony úgy megverte, hogy meg
betegedett belé. A másik meg pláne orvosi 
bizonyítvánnyal igazolja, hogy élete párja 
megszurkálta egy konyhakéssel. A jámbor 
férjek a bíróságtól kérnek feleségeik ellen 
védelmet.

Boncolás. A napokban, mint megírtuk, 
gyanús körülmények között halt meg Frid
idéit Jakabné. A kórházban az volt a véle
mény, hogy Fridrichné mérgezés folytán halt 
meg Ezért a bíróság felboncoltatta a hulláját 
és belső részeit vegyelentzés végett el küldötte 
az országos vegyelentző intézethez, hogy 

! állapítsák meg, váljon tényleg mérgezés 
okozta-e Fridrichné halálát.

Terjed a k ivándorlás. A múlt esztendő
ben nagy örömmel üdvözöltük az Amerikából 
való visszavándorlást. Alig javultak azonban 
a tengeren túl a viszonyok, megszűnt ismét 
a visszavándorlás és megindult ismét a ki
vándorlás. A bajai járásból a legutóbbi negyed 
évben, januártól március 31-ig nem kevesebb, 
mint 182 ember vándorolt ki külföldi útlevéllel.

Kilenc egy ellen. Bajaszentistvánon való
ságos háború zajlott le a napokban. Pólyák 
János 8 társa élén megtámadta Gyurákovity 
Mátyást. A kilenc hős legény sikerült ostrom 
után úgy megszurkálta-az egy legényt, hogy 
az majd huzamosabb ideig gondolkodhatik 
az ágyban a felett, vájjon gyávaság lett 
volna-e, ha egy legény megfutamodik a ki
lenc elől ?

Csendélet Csávolyon. Csávolyon szóra
kozni akarnak az emberek. Minthogy se szín
ház, se cirkusz, se orfeum nincsen Csávolyon, 
hát úgy mulatnak ott az emberek, ahogyan 
lehet. A legjobb mulatságnak bizonyul a 
verekedés. Ezért aztán állandóan van egy
két csávolyi iigy a bajai büntető bíróság előtt. 
Ma is két verekedés miatt érkezett feljelentés 
Csávolyról. Jeromity Pétert minden ok nél
kül megverte Kepfler István, Osztheimer 
Mihály és Pótli János. Horváth Józsefet meg 
verte Csincsák Ferenc és Kibai József, szintén 
ok nélkül. Hogy a verekedésre tényleg nem-e 
adtak okot a megvertek, az majd kiderül a 
tárgyalásnál.

Agyonvert legény. A bácskai bünkróni- 
; kában jelentős helyet vívott ki magának az 

utóbbi napokban Jánoshalma. Ma sehol sem 
történik annyi verekedés, lopás, utonállás, 
mint Jánoshalmán. Egy héten belül már két 
gyilkosság történt Jánoshalmán. A legújabb 
gyilkosság áldozata Bugyi Mihály 21 éves 
fiatalember, aki vasárnap este 10 és 11 óra 
közölt lakása felé igyekezett. A legényt isme
retlen tettes az utón lesből megtámadta, egy 
ólmos bottal fejbe vágta, s amikor a legény 
elszédült, fejét bot ütésekkel teljesen szétzúzta. 
A csendőrség nagy aparátussal nyomozza a 
gyilkost.

Bonyodalmak egy zom bori m alom nál.
Zomborból jelentik : A zombori kir. ügyész
ség a csődbejutott zombori koronagőzmalom 
bűnügyében Beit Ferenc és igazgatótársai 
ellen csalárd bukás büntette miatt terjedelmes
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vádiratot nyújtott be. A bünvizsgálat adatai 
szerint az igazgatóság a részvények és a hi
telezők félrevezetésére éveken át a valóság
nál kedvezőbb színben tüntették fel e célt 
szolgáló mérlegekkel a társaság vagyoni 
állapotát s amikor már nem palástolhatlak a 
gőzmalom válságos helyzetét, úgy módosítot
ták az alapszabályokat, hogy . már külön
ben is rozoga gőzmalom értéke, ul évenként 
a szokásosnál jóval kisebb leírásokat szabtak 
meg. Ezzel sikerült még egyideig a társaság 
passzivitását leplezni. Az igazgatóság ezen
kívül még több manipulációt követett cl, 
amelyek vád tárgyává tétettek. A vádirat 
ellen a terheltek kifogással éltek.

Kiadóhivatal :
WAGNER ANTAL

köny vkereskeilésél.Hi:

rvirm

Segédszerkesztő :

KOD OR KÁROLY.

Szerkesztőség telefon száma: 101 
Kiadóhivatal telefon szama: Aj.

Van szerencsém a n. é hölgyközönség 
L> tudomására adni, hogy

női d iv a to m ét
nyitottam. A hölgyközöuség szives párt
fogásába ajánlom magamat.

Tisztelettel
Ernszi Irén
Mészáros-Lázár u 22.

Elegáns gyermekruhák olcsón készülnek 
— Szabni, varrni tanítok. —

5 0 ° | o  megtakarítás?

190 írtért vehet egy tömörfa
iáiös ̂ oba-berendezést
szekrény, 2 ágy 2 éjjeli-szekrény, 
1 mosdó, tükörrel és márvánnyal

r t / .j r r

H atáridő üzlet
baja, 1909 április 1

Búza októberre 13 K 97 áprilisra 13 K 
Rozs » 9  ̂ 96 o 11 »
Zab » • 8 » 80 o 9 »
Kukorica májusra 7 » 60

Az árak 50 kg.-ként értendők.

68 
20 
14 :

Oíöszönetnijilvámtás.
Mindazoknak, kik felejthetetlen jó fér

jem, illetőleg drága jó édesapánk elhunyta 
fölött jóleső részvétüket kifejezni, illető
leg a temetésen megjelenni szívesek vol
tak, ezúton fejezzük ki hálás köszönetün- 
ket. Különös köszönetül!két fejezzük ki 
ezek mellett a drága halottunk kartár
sainak : a helybeli vendéglős uraknak, 
kik a temetésen testületileg vettek részt, 
s a ravatalra koszorút helyezni kegyesek 
voltak.

Öxv. Stein d l  Jőzsefué
ét gyermekei
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le m  yyári cipók !

Mélyen tisztelt közönség ! Egy éve, 
hogy helyben a k á r ls b á d i i  c i p ő k e t
az üzletembe beszereztem. Ez idő alatt 
alkalmam volt meggyőződést szerezni, 
hogy a helybeli és vidéki közönség 
vállalatomat örömmel támogatta, mert 
mindenki meggyőződött arról, hogy 
nincs drágább az olcsó cipőnél

butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N ,

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

I Mindennemű hálószoba-berendezések : 
mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
ebédlő és uri-szoba berendezések jutá- 

i nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő diváltok, ottománok és 

; szalon garnitúrák állandóan nagyobb 
mennyiségben vannak raktáron.

OCedvező fizetési feltételek !
^  m i . " ü w i .  •  |  —li r  "T  1 r - I

A kárkbádinö; , férfi és 
■ e r m e k
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DÁVOD községben levő

a z a m
nagy üzlethelyiséggel

eladó, vagy bérbeadó.

Dr. Monostori Gyula
ügyvéd
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melyeket raktáron tartok,
*

nem gjfári cipők,
hanem egy elismert jóhirnevü műhely
ből származnak,, ahol a jó hírnév fen 
tartása végett nemcsak a legjobb 
anyagitól dolgoznak, hanem a cipők 
elkészítésére, azoknak kitűnő szabására 
szigorú ellenőrzést eszközölnek.

Kérem a n. é. közönség további szi
ves támogatását, melyet mindenkor jó 
árú és jutányos órak által fogok kiér
demelni.

Tisztelettel

SternfeSd Vilm os.

* »

Egy gyönyörű szőnyeg, ebédSo- 

d iv á n  és egy e b é d ic i í - k r e d e i ic
(alig használt) olcsón eladó. 

Bővebbet Des/1 ás-utca 9. szám alatt.
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A húsvéti szezon beálltával van sze
rencsém a nagyérdemű közönség becses 
figyelmét felhívni a legszebb ujdonsá
g ómra u m : Olaj-, aquarell-, platin-, 
pasíell-, szépia-, chamois, színes emaile
müzománc beégetések, valamint parányi 
fényképektől egész életnagyságig, se
lyemre, bőrre, fára stb. stb. montírozva 
ékszer-dobozra, gallér cassettára, vitrage 
függönynek, húsvéti tojásra, .stb

Minden a legszebb és legmodernebb 
briliáns színárnyalatokban. — Egy próba- 
rendelés elegendő munkám kifogástalan 
jóságáról meggyőződni.

Teljes tisztelettel

faöLOSTEIN R.,
fényképészeti-, festészeti- és fénykép-nagyítási

inűintézete BAJÁN.

Speciálista gyermek-felvételekben, cso
port fényképekben, egyletek, intézetek

t a b 1 e u x összeállításában.

Gyümölcsfa-karbolineum
O H

9
(törvényesen védve)

Legnagyobb mértékben vizben oldható, biztosan gyógyítja
Hír « 0 ff |Sg y i i m o i c s t a K ,  f a o k r o k  adlfo.

valamennyi betegségeit, különösen r á k " , ü s z ő k » ,  y u m m i f o l y á s  s t b .  b 11 • » !. t, fölt*-ti* n bi -i ossággal elpusztít vér-, 
levél- és pajzs-tetút, almaférget stb. és megöli vídamennvi g vümi dcsférgei, h \ ót ,,s a ‘’inuk jk i* it Megakad dyoz

-» 1 1  J  • /  *- » ^

minden gomba- és peneszkópzödóst, valamint mis állaim;!-; burján.- ásokai Meg- 
generálja öreg faknak kérgét Mat a növésre, fokozz i a nedvkeringést én - löm

sosabb védelem vadnak és egereknek pusztítása «..-lien, melyek faiskolákba esetleg belopództak.
Egyedüli elárusító Bácsbodrog vármegyére:

G Y U L A  B A J A .

. vit minden kvjregbotegségot és ro
de 1 ■ a termőképességet Leghatá

| Számos elismerés bizonyítja, hogy | 
■ a gyakorlatban legjobban bevált. * A l ü r t E S C H E R
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A i n a g y n r  kirá ly i  .*» U;ini vas i  
p e s t - j o b I > p a r t i I i z 1 e t v ( * /  e ! ő s  (* g  e 
(‘v f o l y a m á n  s z e r l á r a i b a n  ö s s z e g  
f e l so ro l t  k ü l ö n b ö z ő  ó c s k a  a n y a g  
kosi  ten i ó h a j tv á n ,  e z e k  e ladás i  
n y i l v á n o s  p á ly á z a to t  h irdet .

Az e l a d á s r a  k erü lő  a n y a g o k  
ÜK) m e n n y i s é g e i  k ö v e t k e z ő k :

1. k ü l ö n f é l e  acé l
2.  acé l  b á d o g  
ö. f e h é r b á d o g
4.  v a s b á d o g
5.  „ h o r g o n y  zol t
C. v a s c s ő  ,‘5 in. li. felül  
7. h ő r h u l la d é k
<S. g y a p j u n e i n ü  h u l l a d é k  
9. g y a p o t  n e m ű  

l u .  j u t a  h u l la d é k
11.  k e n d e r  h u l l a d é k
12. k e n d e r  h u l l a d é k  be ié i tő l

KOC ÁM

14. s z ő r  Imi lad ék
15. v á s z o n h u l l a d é k  
IC. a c é l h u z a l
17.  vash u za l
l ő .  „ távi  r<la i
19.  huza lköté l  .
2 0 .  s e l e j lp a p ir  1 * re! írnél n e m  

kisebb
21 s e l e j lp a p ir  1 « r é t im é i  k i s e b b  

l e m e z t á b l á k k a l  
22.  takaró  non v va

m

férfi és női divatárúháza fBaja
e l k ö l t ö z é s  m i a t t ,  e l ő n y ö s  f i z e t é s i  f é l t é

'  *

telek mellett — e l a d ó i Ajánlja a nagyérdemű közönség szi
ves ügyeim ebe az ujonan érkezett csioke, 
aplicatio és minden e cikkekhez tariozó 
női ruhadisz különlegességeit, valamint 
a legjobb gyártmányú férfi-, női- és
g y e r m e k c i p ő - r a k t á r á t .

Különösen felhívom figyelmét a n. é.
közönségnek a legelismertebb „LÁB • •
UDV“ patent cipőimre, aminek egyedüli 
eláiusito-helye Baja és vidéke részére 
nálam van.

A Petőfi Sándor-utca 64 sz. alatti, jókarban 
levő 5 szobából és hozzá való mellékhelyi
ségekből álló

szabadkézből eladó.
Bővebb értesítés nyerhető ott a házban a 

tulajdonosnál.

Házak, ingatlanok
adásvételét és bérbeadását

közvetít :
Taubner FuSöp alkusz Baja,

gróf Zichy Bódog-utca 6. sz.

S z e n z á c ió s  ú jd o n sá g ! Modern kivitelű A ngol fa u tó u l ! szétnyílva kényelmes á g y a t  képez.
Különösen alkalmas szőlőkbe, v illák b a , nyaralókba és minden úri la k á sb a ! ---------------- @

Megtekinthető F a r k a s  üwesg- és p*írs»eiíán-üzletében és W e s s e l i  k á r p i t o s n á l .
Minden háztartásban n élk ü lözh etetlen !-

•  * • ««• *  • Minden h áztartásb an  n é lk ü lö zh etetlen !
Nyomatott Náuay Lajosuál Buján.
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